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Feanaro
Нееееет!!! Нет! Не может быть! За чтооо?! Эру, за что?! Отец! Отец.. Нет.. За что? Да, смейтесь! Смейтесь: гордец Феанаро плачет. Не важно, что на пепелище, оставшемся от его дома.. Не важно, что над телом отца.. Главное- он плачет. Смейтесь! За что? Отец.. Где же вы, смеющиеся, были, когда загорелся мой дом? Когда убивали моего отца? Когда  пропала величайшая драгоценность под этим небом? Где вы были? Почему мой отец один встал на пути Врага? Где же были вы?! Почему он погиб? Почему меня не было рядом? Что? Я безумен? Пусть. Но это ВЫ виноваты в смерти моего отца! Ведь это вы, о, справедливые валар, вы позвали меня на ваш праздник! Позвали так, что я не мог отказаться.. А он сжёг мой дом, убил моего отца и украл Камни.. А ведь он- один из вас! Он- тоже вала! Так ЧТО я теперь могу думать о вас? Где же ваша хвалёная справедливость? Кто вернёт мне то, что я потерял? Кто? Неужели вы не накажете его? Неужели не поплатится вор и убийца? Отец.. Теперь я понимаю твои слова, Намо: «Ты не будешь первым..». Но что ты можешь, кроме слов? Что можешь ты, Тулкас, кроме криков и угроз в адрес мастера, потерявшего своё творение? Что вы все можете?!! Вы хотели получить Камни.. Что ж, они есть у одного из вас. Просите их у него. Кто знает, может, он и вернёт вам последний свет Амана.. А у меня не просите: у меня больше ничего нет, я всё потерял.. Знаете ли вы, как это больно- потерять всё? Откуда вам знать это? А он так и останется безнаказанным.. Неужели вы, сильные силой Музыки, боитесь его одного? Боитесь того, кто нарушил Мелодию и первым нанёс удар? Вы не ответите ему тем же.. Что ж, тогда это сделаю я!!! Будь же проклят ты, Моргот Чёрный Враг!!! А я клянусь именем Эру, кровью отца и пеплом Форменоса преследовать тебя до конца Мира, до края Земли и отнять то, что ты украл у меня!!! И так преследовать я буду каждого, будь он вала, эльда, человек или иная тварь, кто посмеет завладеть хотя бы одним из Камней! Да будет так, или проклятие падёт на мой Дом! Сыновья мои, где вы? Рядом с отцом- ваше место, месть Врагу- теперь ваше дело, клятва Феанора- ваша жизнь! Будь же проклят ты, Моргот, и помни: не принесут тебе Камни счастья, как не принесли они счастья мне! Но, по крайней мере, я никого не убивал..
Нерданэль, милая, любимая, почему ты отвернулась от меня? Почему предала? Ты называешь меня безумцем.. Может быть, ты и права.. Но пойми же меня! Мой дом разграблен и сожжён, мой отец убит, Камни- дело всей моей жизни- украдены.. Ты бы не обезумела? У меня ничего не осталось, лишь мечта о мести.. Нерданэль, взгляни же на меня! Неужели и ты.. Что ж. Оставайся. Ещё одно предательство- капля в море. Мне уже всё равно. Я действительно потерял ВСЁ. Что ж, пусть так и будет. Мы уходим- я и мои сыновья. Уходим за море, туда, куда сбежал вор. Уходим мстить. А ты оставайся! Когда-нибудь ты поймёшь, что ты наделала.. Прощай!

Что? О чём ты спрашиваешь меня, Нэльо? Кого привезти первым? Никого! Мне не нужен этот балласт! Я не звал их за собой! Для мести хватит нас. Не спорь со мной! Да что же это? Уже и сын зовёт меня безумцем! Пусть! Жгите корабли! Они не понадобятся больше! Пусть горят!!! Пусть.. Мы не вернёмся! И не отступим от клятвы! Молодец, сын мой, я знал, что ты не предашь меня. 
Будь ты проклят, Моргот! Не моим мечом ты будешь сражён. Но ты будешь повергнут! И то, что ты силой присвоил- ты потеряешь! Жаль, не я убью тебя.. Не я отомщу вору и убийце моего отца.. Будь ты проклят! Сыновья мои, обещайте.. нет, поклянитесь, что вы сдержите клятву, данную у тела Финвэ! Клянитесь, что отомстите за меня! Клянитесь, что вернёте Камни! Клянитесь, пока я ещё жив! Ибо недолго мне осталось.. Но я не жалею. Это была славная битва. Это достойная гибель. Клянитесь же! И да будет проклят Моргот! 
Здравствуй, Намо. Ты тоже будешь говорить мне, что я- безумец? Говори, мне не привыкать..
